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Чому дисципліна 

для мене є 

важливою/ 
корисною/ 
актуальною? 

Спрямована на оволодіння інноваційними технологіями та 

методиками у фізичному вихованні і спорті 

  

https://scholar.google.com.ua/schhp?hl=uk
mailto:ovbondarenko27@ukr.net


Які знання я 

отримаю? 

Знання до застосування сучасних методологій, методів та інструментів 

педагогічної та наукової діяльності в сфері фізичної культури і спорту 

  

Які вміння я 

розвину? 

Планування експерименту з врахуванням змінюваності вимірюваних 

характеристик;  

Побудови емпіричних математичних моделей, які адекватно описують 

об’єкт дослідження;  

Статистичної оцінки значимості експериментально виявлених впливів 
  

Що мене очікує? Активна контекстна навчальна діяльність, інтерактивна комунікація  в 

процесі аудиторних занять, самоосвітня підготовка здобувачами за 

визначеними викладачем завданнями, консультування, платформа 

дистанційного навчання університету. 

Інтегрованим результатом буде розвиток їх професійно-педагогічної 

компетентності 
  

Якого результату я 
досягну? 

Здатність до адаптації та дій в новій ситуації, застосування новітніх 

наукових технологій; здатність до застосування сучасних 

методологій, методів та інструментів педагогічної та наукової 

діяльності в сфері фізичної культури і спорту 
  

Де я зможу 

застосувати 

отримані знання та 

вміння? 

У процесі написання дисертації доктора філософії, написання статей, 

тез, проведення емпіричного та експериментального дослідження. 

У подальшій науково-дослідницькій і викладацькій діяльності у 

наукових установах або ВВНЗ 

  

Зміст навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Загальні засади використання інноваційних фізкультурно-

оздоровчих технологій фізичного виховання і спорту: мета, завдання, 

термінологія. 

Лекція 1. Загальні засади використання інноваційних фізкультурно-

оздоровчих технологій фізичного виховання і спорту 

Семінарське заняття 1. Сучасні підходи і форми щодо використання 

інноваційних технологій фізичної культуру і спорту в комплексних програмах 

для військовослужбовців та членів їх родин. 

Практичне заняття 1. Понятійний апарат фахівця в умовах сучасного ринку 

праці щодо використання інновацій. 

Тема 2. Характеристика та ознаки інновацій фізкультурно-оздоровчих 

технологій фізичного виховання і спорту. 

Лекція 2. Законодавчі засади формування сучасної системи надання 

фізкультурно-спортивних послуг військовослужбовцям із наслідками бойової 

травми та членам їх родин в Україні. 

Семінарське заняття 2. Матеріально-технічна база де впроваджуються 

інноваційні фізкультурно-оздоровчі технології фізичного виховання і спорту: 

вітчизняний та світовий досвід. Законодавчий простір в Україні для реалізації 

комплексних програм з надання фізкультурно-спортивних послуг учасникам 

бойових дій та членам їх родин. 

Практичне заняття 2. Загальні засади морального та етичного спілкування та 

реалізації програм з рухової діяльності із особами з інвалідністю в умовах 

сучасного суспільства, світові стандарти. Пам’ятка щодо особливостей 

спілкування з особами, які зазнали травматичного впливу подій війн. 

Адаптивна ФКіС: роль та місце використання в цій системі інноваційних 

технологій. 

Тема 3. Особливості застосування інноваційних фізкультурно-оздоровчих 

технологій фізичного виховання і спорту. 

Лекція 3. Характеристика інноваційних технологій в сфері ФКіС та 

особливості їх використання. 

Семінарське заняття 3. Заняття 3. Класифікація осіб з інівалідністю до занять 

різновидами руховою активністю та спорту та корекція та відновлення стану 



здоров’я військовослужбовців із наслідками бойової травми за рахунок 

використання інноваційних технологій в сфері ФКіС. 

Практичні заняття 3. Сучасне мобільне обладнання, яке ефективно 

застосовується в системі надання ФСП військовослужбовцям із наслідками 

бойової травми; умови якісної та ефективної професійної діяльності фахівця 

для надання фізкультурно-спортивних та реабілітаційних послуг. 

Тема 4. Особливості застосування інноваційних фізкультурно-оздоровчих 

технологій фізичного виховання і спорту в сучасній системі фізичної та 

спеціальної фізичної підготовки військовослужбовців. 

Лекція 4. Застосування інноваційних фізкультурно-оздоровчих технологій 

ФКіС з метою корекції та відновлення стану здоров’я. 

Практичне заняття 4-1. АФК та АФС в сучасній системі комплексної 

реабілітації осіб із наслідками травматичного впливу подій війни. 

Семінарське заняття 4. Індивідуальні програми ФСР та ФСП для учасників 

бойових дій та членів їх  родин та необхідні «Hard» і «Soft» компетенції 

фахівця, який надає послуги військовослужбовцям із наслідками бойової 

травми. 

Практичне заняття 4-2. Сучасний погляд на систему надання ФСП в Україні: 

термінологія фахівця, вимоги щодо його компетенції, умови якісної 

професійної діяльності. ТАР, парки активних і екстремальних розваг як 

сучасна інновація в сфері ФкіС. 
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“Правила гри” Взаємоповага, суб’єкт-суб’єктна взаємодія між викладачем і 
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до порушень академічної доброчесності (перескладання, повторний 

курс) 
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